
Útvar hlavného kontrolóra

Centrálna evidencia vybavovania s ťažností za 1. polrok 2014 Príloha č.1

P.č.
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doruč.
sťažn.

Meno, priezvisko, adresa 
sťažovateľa

Predmet sťažnosti
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1. 7.1. Mária Novická zaplatenie poplatku MUDr. Belvončíková odbor zdravotníctva neopodstatnená 1.4.2014
Drienica 141 za vyšetrenie krvi alergologická amb.
083 01 Sabinov Sabinov 9.1.2014

2. 10.1. Ján Ľaš činnosť starostu obce starosta obce OcÚ Bajerovce vecne nepríslušná 15.1.2014
Bajerovce 72 Bajerovce kontrolór obce
082 73

3. 14.1. Milan Poliak zlá situácia v DSS vedenie DSS odbor sociálny neopodstatnená 31.3.2014
DSS sv. Jána z Boha Spišské Podhradie
Spišské Podhradie 22.1.2014

4. 28.1. Bohuslav Kakúr neposkytnutie ošetrenia MUDr. Pohanková odbor zdravotníctva neopodstatnená 15.4.2014
Moyzesova 5 stomatologická amb. 
058 01 Poprad Poprad 31.1.2014

5. 28.1. Adam Pravda zlá situácia v DSS vedenie DSS Legnava odbor sociálny neopodstatnená 16.4.2014
Mierová 4
064 01 Stará Ľubov ňa 31.1.2014

6. 31.1. anonym práca nadčas vedenie ZpS a DSS sťažnos ť odložená v zmysle ust.§ 6 bod 1 a)  
Humenné Zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach

7. 30.1. Mária Kožejová zlý stav cesty III. triedy SÚC PSK Prešov SÚC PSK opodstatnená v mesiaci 4.4.2014
Tovarné 73 apríl 2014 bola 

094 01 7.2.2014 cesta opravená 

Prešovský samosprávny kraj
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8. 11.2. Natália Nováková postup poskytovateľa Nemocnica Poprad a.s. ÚpDZS Prešov vecne nepríslušná 13.2.2014
J. Curie 25 zdravotníckej starostlivosti
058 01 Poprad 13.2.2014

9. 13.2. Emília Rujáková zaplatenie za tovar, ktorý mal Výdajňa zdravotníckych odbor zdravotníctva neopodstatnená 13.5.2014
Okulka 17/2 byť poskytnutý bezplatne potrieb
093 01 Vranov n/Top ľou Vranov n/Topľou 20.2.2014

10. 19.2. Mgr. Michaela Guzejová neuznanie odbornej praxe vedenie SZŠ Prešov MZ SR vecne nepríslušná 31.3.2014
ul. 1. mája 2053
069 01 Snina

11. 21.2. Anna Lenárthová zlá situácia v útulku Útulok Svit odbor sociálny neopodstatnená 17.3.2014
Útulok Svit

24.2.2014

12. 20.2. Marcel Jacko postup lekára pri ošetrení MUDr. Čisárik odbor zdravotníctva neopodstatnená 19.5.2014
ul. 17. novembra 72 pacienta neurologická amb.
083 01 Sabinov Sabinov 24.2.2014

13. 26.2. JUDr. Michal Petrík neetické správanie lekára MUDr. Masaryková odbor zdravotníctva neopodstatnená 26.5.2014
Francisciho 25 dermatovenerolog. amb.
058 01 Poprad Poprad 3.3.2014

14. 27.2. JUDr. Peter Bartoš nespokojnosť s prešetrením SÚC PSK HK opodstatnená ihneď 9.4.2014
Tovarné sťažnosti zo strany SÚC PSK, 
094 01 oblasť Vranov n/Topľou 3.3.2014

15. 4.3. Jitka Kupicová postup riaditeľa pri prijatí vedenie CSS Dúbrava odbor sociálny neopodstatnená 17.4.2014
067 73 Michajlov do zamestnania

7.3.2014
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16. 25.3. Adela Pirhalová postup lekára pri ošetrení MUDr. Štec odbor zdravotníctva opodstatnená ihneď 29.7.2014
Petržalská 20 pacienta a umiestnenie všeob. amb. Kežmarok
060 01 Kežmarok vývesky na dverách 31.3.2014

17. 10.4. Peter Novák poskytovanie finančných Život n.o. HK sťažnos ť odložená v zmysle ust.§ 6 bod 1 h)  
Budovate ľská 2 prostriedkov neziskovej Spišské Hanušovce Zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach
080 01 Prešov organizácii 15.4.2014 ( sťažovateľ neposkytol spoluprácu )

18. 14.4. Martin Mence ľ obťažovanie zo strany klientov CSS Clementia odbor sociálny neopodstanená 11.6.2014
Ličartovce 333 CSS Ličartovce
082 03 15.4.2014

19. 15.4. Tibor Husár správanie zdravotnej sestry ortopedická amb. odbor zdravotníctva sťažnos ť odložená v zmysle ust.§ 6 bod 3  
Budovate ľská 17 NsP Stará Ľubovňa Zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach
064 01 Stará Ľubov ňa 15.4.2014 ( sťažovateľ písomne vzal sťažnosť späť )

20. 16.4. Sofia Hricová zlá situácia v zariadení vedenie Život n.o. HK sťažnos ť odložená v zmysle ust.§ 6 bod 1 h)  
Mierová 32 sociálnych služieb Spišské Hanušovce Zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach
066 01 Humenné 30.4.2014 ( sťažovateľ neposkytol spoluprácu )

21. 28.4. František Konko ľ nespokojnosť s prešetrením odbor zdravotníctva HK neopodstatnená 29.5.2014
Nová Ľubov ňa 275 sťažnosti zo strany odboru Ú PSK
065 11 zdravotníctva Ú PSK 30.4.2014

22. 19.5. anonym zlá situácia v DSS DSS Ľubica sťažnos ť odložená v zmysle ust.§ 6 bod 1 a)  
Zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach
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23. 2.6. anonym problém pri praktickej vedenie SZŠ Prešov sťažnos ť odložená v zmysle ust.§ 6 bod 1 a)  
maturitnej skúške Zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach

24. 29.5. anonym zlá situácia v ZpS ZpS Svidník sťažnos ť odložená v zmysle ust.§ 6 bod 1 a)  
Zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach

25. 4.6. Anna Franková diskriminácia a šikana riaditeľ Gymnázia odbor školstva neopodstatnená 1.8.2014
Zámutov 110 v zamestnaní vo Vranove n/Topľou
094 15 9.6.2014

26. 5.6. Silvia Ivanková nedodržiavanie ordinačných MUDr. Čenčaríková odbor zdravotníctva v štádiu riešenia
Fulianka 110 hodín angiologická amb.
082 12 Prešov 9.6.2014

27. 19.6. Andrea Spišáková financovanie maturitných prác vedenie SUŠ Kežmarok odbor školstva v štádiu riešenia
Hôrka 349 žiakov
059 12 20.6.2014

28. 23.6. anonym zlá situácia v CSS CSS Batizovce sťažnos ť odložená v zmysle ust.§ 6 bod 1 a)  
Zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach

29. 26.6. Mgr. Iveta Hermanovská postup lekárky pri ošetrení MUDr. Odelgová sťažnos ť odložená v zmysle ust.§ 6 bod 1 g)  
Juh 1058/15 pacienta FNsP J.A.Reimana Zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach
093 01 Vranov n/T Prešov ( sťažnosť daná na vedomie )
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